



营企业20强榜首，金宇生物技术股份有限公司位居科技创

新民营企业30强榜首。

2021内蒙古民营企业100强发布报告显示，2020年内蒙

古民营企业100强营业收入总额达到6424.03亿元，比2019

年增长1.15%，资产总额达到10527.19亿元，较2019

年增长4.81%。2021内蒙古民营企业100强中，第二产业入

围企业86家，其中制造业企业数量为64家，继续主导地位。

有68家企业集中于能源、战略资源及绿色农畜产品加工产

业，煤炭开采和洗选业虽仍为百强行业榜首，但其营业收入

总额占比较上年下降7.87%，呈逐年下降趋势。2021内蒙古

民营企业100强在地区分布上，西部地区以能源和化工企业

为主，东部地区以农畜产品深加工企业居多。

安措以案促改

石泰峰

以案促改

习近平给中国国家话剧院的艺术家回信强调 用情用力讲好中国故事 创作出更多无愧于时代无愧于人民的优秀作品

回信

中国国家话剧院的艺术家们：

你们好！来信收悉。值此中国国家话剧院创建80周年、正式成立20周年之际，我向你们表示热烈的祝贺！向话剧院全体演职人员致以诚挚的问候！

80年来，你们始终贯彻党的文艺方针政策，秉承延安建院初心，赓续延安红色血脉，积极践行艺术为民崇高使命，为繁荣发展文艺事业发挥了重要作用。艺术家们在舞台上默默耕耘、辛勤

奉献，创作了许多有筋骨、有道德、有温度的精品力作，做到了德艺双馨。

希望你们再接再厉，紧扣时代脉搏、坚守人民立场、坚持守正创新，用情用力讲好中国故事，创作出更多无愧于时代、无愧于人民的优秀作品，为新时代文艺事业繁荣发展、为丰富人民精神世界作出更大贡献。

习近平
2021年12月25日
(新华社北京12月25日电)

新华社北京12月25日电 在中国国家话剧院正式成立20周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12月25日给国家话剧院的艺术家回信，向国家话剧院全体演职人员致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在回信中说，你们始终贯彻党的文艺方针政策，秉承延安建院初心，赓续延安红色血脉，积极践行艺术为民崇高使命，为繁荣发展文艺事业发挥了重要作用。艺术家们在舞台上默默耕耘、辛勤奉献，创作了许多有筋骨、有道德、有温度的精品力作，做到了德艺双馨。

习近平强调，希望大家再接再厉，

紧扣时代脉搏、坚守人民立场、坚持守正创新，用情用力讲好中国故事，创作出更多无愧于时代、无愧于人民的优秀作品，为新时代文艺事业繁荣发展、为丰富人民精神世界作出更大贡献。(回信全文另发)

国家话剧院的前身是1941年成立的延安青年艺术剧院，后几经更名，于2001年12月25日正式组建成立国家话剧院。近日，国家话剧院的16位艺术家给习近平总书记写信，汇报学习习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上重要讲话的心得体会，以及剧院创建80年来的发展情况，表达了创作优秀作品为文化强国建设贡献力量的坚定决心。

本报12月24日讯 (记者 刘晓冬) 12月24日，自治区党委书记宋亮严重违纪违法案一审改组工作领导小组组长石泰峰主持召开一审改组工作领导小组会议，听取以案促改工作情况汇报，安排部署下一步工作。

会议指出，深化以案促改、彻底肃清宋亮等人流毒影响是一项艰巨任务，各工作组和有关方面要提高政治站位、强化责任担当，严格落实中央纪委国家监委有关要求，以坚决的态度、有力的举措推进以案促改。各地各部党委(党组)要聚焦宋亮案暴露出的内蒙古党内政治生活庸俗化、交易化问题，深挖细查、列出清单，提出措施、持续整治，切实严肃党内政治生活，不断推动全面从严治党向纵深发展。要从党员领导干部抓起，从日常教育管理监督抓起，严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》各项要求，加大对有关问题线索的核查处置力度，下大力气解决长期形成且带有普遍性的突出问题，通过严肃党内政治生活固本培元、正本清源，让受损害的肌体强健起来。要巩固拓展党史学习教育成果，用好宋亮等反面典型这个特殊政治资源，持续深化忠诚教育、警示教育，引导各级党员干部把对党忠诚老实作为最起码的政治要求，诚恳接受组织监督，始终做到表里如一、言行一致。要坚持正确用人导向，进一步强化政治把关、健全用人机制，切实匡正选人用人风气，决不能让两面人混进领导干部队伍。

会议强调，宋亮严重违纪违法案是典型的金融腐败案件，深化以案促改必须全面排查整治我区金融领域各类风险隐患和系统性问题，坚决有力、精准深入地推进金融领域反腐败斗争。要结合近年来我区金融系统发生的违纪违法案件，深入开展案件线索大起底，全面查核各类问题线索和涉案人员，切实查清查实、依纪依法处置。要突出加强对金融单位领导班子特别是“一把手”的监督，加大巡视巡察力度，严防严治严查

关键少数的腐败问题。要打好清除腐败风险、经营风险、信息技术风险、连带风险、管理风险、管党治党风险“六大攻坚战”，统筹推进金融领域反腐和处置金融风险工作。要对全区金融单位落实《党委(党组)全面从严治党主体责任规定》情况进行全面检查，紧盯突出问题，敢于较真碰硬，加强督促整改，着力推动党的领导和党的建设强化、实用、具体化。

会议强调，要强化组织领导、压实整改责任，确保以案促改工作稳步推进、取得实效。领导小组各工作组和有关方面要坚持从政治上看，坚决从政治上办，拿出应有的精神状态和责任担当，以更加严实的纪律作风推进工作，切实把做好以案促改工作这项重要政治任务抓紧抓好抓出成效。要坚持举一反三、系统施治、标本兼治，通过一个问题整治推动一类问题解决、完善一方面制度机制，努力形成“三不”一体推进的集束效果。各工作组组长要切实担负起责任，加强统筹协调，亲自研究部署重要工作、亲自推动解决重要问题，盯紧抓好各项工作落实，有力有效完成好以案促改各项任务。

地，为科技创新注入源头活水。

高质量打造“三区两中心”。2021年投入3亿元专项经费支持三区建设，呼包鄂国家自主创新示范区建设各类研发创新平台130多个，“三区两中心”成为科技创新策源地。

求新者胜，思变者通。内蒙古勇担历史使命，锚定“打好科技創新能力提升攻坚战，塑造创新驱动发展新优势”奋斗目标，全区科技系统贴心服务创新主体，一件一件破题、一项一项攻坚、一个一个落实，激发出区域创新活力。

围绕产业链部署创新链，开展重大关键技术攻关。内蒙古在高比例可再生能源消纳和智能电网、源网荷储集成应用、大规模储能和氢能利用等技术领域实现重大突破，通过应用场景示范提供科学规范的技术解决方案，一批重大科技创新基础设施正在这片沃土上拔地而起。

■下转第3版

科技兴蒙 蹄疾步稳 创新发展乘势而上

迈好第一步 见到新气象 开局之年大盘点

态安全屏障。

林业碳汇项目空间管理数据库创建，实现了林业碳汇资源数字化管理，开启了国内精准管理林业碳汇资源的先河。

亚洲最大的乳酸菌菌种资源库建成，保藏乳酸菌超过2万株，有力助推乳业可持续发展。

科技是国之利器，国家赖之以强，企业赖之以赢，人民生活赖之以好。深入实施创新驱动发展战略，是新时代赋予内蒙古的职责和使命。

这一年，我区科技创新举措连连。

启动实施研发投入攻坚行动，建立以企业需求为导向的揭榜挂帅

新型项目组织机制，首批15项技术攻关类揭榜挂帅项目榜单总经费2.7亿元，吸引全国49家单位揭榜攻关，解决企业发展技术瓶颈。

这一年，我区科技创新举措连连。

启动实施研发投入攻坚行动，建立以企业需求为导向的揭榜挂帅新型项目组织机制，首批15项技术攻关类揭榜挂帅项目榜单总经费2.7亿元，吸引全国49家单位揭榜攻关，解决企业发展技术瓶颈。

启动实施研发投入攻坚行动，建立以企业需求为导向的揭榜挂帅新型项目组织机制，首批15项技术攻关类揭榜挂帅项目榜单总经费2.7亿元，吸引全国49家单位揭榜攻关，解决企业发展技术瓶颈。

启动实施研发投入攻坚行动，建立以企业需求为导向的揭榜挂帅

新型项目组织机制，首批15项技术攻关类揭榜挂帅项目榜单总经费2.7亿元，吸引全国49家单位揭榜攻关，解决企业发展技术瓶颈。

启动实施研发投入攻坚行动，建立以企业需求为导向的揭榜挂帅

新型项目